

Во время беседы обсуждались понятия «достойный труд» и «достойная оплата труда», роль профсоюзов в защите социально-трудовых, профессиональных, экономических прав и интересов молодёжи. Неподдельный интерес вызвала дискуссия о первом трудовом опыте старшеклассников во время летних каникул. Ребята, имеющие опыт работы, отмечали нарушения со стороны работодателя в отношении работников, особенно в организациях, где нет профсоюза. Обратили внимание на необходимость пропаганды профсоюзного движения в организациях малого бизнеса. Ребят заинтересовала роль профсоюза в обществе, тем более это единственная организация, которая отстаивает и защищает права работников в наше непростое время.

Учащиеся пришли к выводу, что достойным труд может быть только тогда, когда он в удовольствие, приносит пользу людям, хорошо оплачивается, безопасен для работников, а главное под защитой профсоюза!

Оксана ЛОМОНОСОВА,

председатель Белгородской городской
организации Профсоюза работников
народного образования и науки РФ

